

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.06.2017

**В КОГАЛЫМЕ ПО ИНИЦИАТИВЕ ПРЕЗИДЕНТА ЛУКОЙЛА РАБОТАЕТ
ЛЕТНЯЯ СМЕНА SPARTAK CAMP**

В Когалыме (ХМАО-Югра) по инициативе Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова работает летняя смена Spartak camp. Юные футболисты города получили уникальную возможность посещать мастер-классы тренеров «Академии «Спартак» по футболу имени Фёдора Черенкова». Футбольные навыки по специальным методикам легендарной спортшколы осваивают 120 мальчиков и девочек в возрасте – от 6 до 13 лет. Для всех юных спортсменов нефтяники закупили футбольную экипировку.

Тренировки проводят именитые наставники академии: мастер спорта СССР, обладатель Кубка СССР по футболу 1972 года Александр Гребнев, мастер спорта СССР Геннадий Морозов (провел за клуб «Спартак-Москва» более 200 игр), его воспитанник Кирилл Акилов и самый титулованный – Чемпион СССР 1969 года, обладатель Кубка СССР 1971, финалист Кубка СССР 1972 года, член Олимпийской сборной СССР Виктор Папаев. Виктор Евгеньевич по праву считается одним из лучших игроков в истории советского футбола, за свою карьеру он провел более 400 профессиональных матчей, стаж работы тренером составляет более 30 лет.